Przyklad zadania

W module skiadowane sq palety euro o wymiarach 800x1200. Szeroko$¢ drogi manipulacyjnej wynosi 3,2 m. Uwzglednij luzy manipulacyjne 5 cm. Wynik podaj
w[m’]. 1200

Obliczenie wymiar6éw pola odktadczego:
1200 + (2 x 50 mm) = 1300 mm
800 + (2 x 50 mm) =900 mm

Wymiary pola odktadczego dla tej palety to 900 x 1300 mm ayli 0,9x 1,3 m
poniewat z kaidej strony palety s luzy manipulacyjne =5 cm azyli 50 mm

Podstawianie do wzoru:
M=(2x13m+3,2m)x0,9=522 m?
Chcac obliczy¢ pojemnosc tego modutu, zaktadajac, e liczba jednostek tadunkowych w gnieidzie jest réwna 1, natomiast liczba pozioméw sktadowania wynosi 3,

nalely podstawic pod wzor:
G=2x1x3
G=6

Ten modut magazynowy pomiesci 6 jednostek fadunkowych.

Aby obliczy¢ ten sam przyktad dla sktadowania blokowego, nalezy uwzglednic kilka dodatkowych danych.

W module blokowym skiadowane sq palety euro o wymiarach 800x1200. W kazdym rzedzie i w kaidym bloku s3 4 palety. Szeroko$¢ drogi manipulacyjnej wynosi
3,2 m. Uwzglednij luzy manipulacyjne 5 cm. Wynik podaj w [m?].

Inane sq jui wymiary pola odktadczego, a zatem:
Mp=(2x13mx4+32)x4x09m=136mx3,6m

My =48,96 m?

Aby obliczy¢ pojemnos¢ modutu magazynowego wychodzac  tych samych zatoier, a wiec liczba jednostek fadunkowych w gnieZdzie jest réwna 1, natomiast

liczba pozioméw sktadowania wynosi 3, naleiy podstawic pod wzor:
=2 XN X N X1
G=2x1x4x3=24

Ten modut magazynowy pomiesci 24 jednostki fadunkowe.



Testaw 7adari 11. Moduly magazynowe — skladowanie rzedowe. (wiczenia opisowe

Paleta Dtugos¢ [mm] Szeroko$¢ [mm]
800
Typ1
Ly 1200 1000
1200
1000
Ip3 1200
Typ4 1200
Typ 52 800 600
Typ5b 600 800

Zadanie 1. Oblicz pole modutu magazynowego przedstawionego na poniiszym rysunku.
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3) W module sktadowane sg palety typu 1 o szerokosci 800 mm. Szerokos¢ drogi manipulacyjnej wynosi 3,2 m. Uwzglednij luzy manipulacyjne 5 cm. Wynik
podaj w [m?].
Wynik: -
b) W module skladowane s palety typu 2 o szerokosci 1 200 mm. Szeroko$¢ drogi manipulacyjnej wynosi 3,7 m. Uwzglednij luzy manipulacyjne 7,5 cm. Wynik
podaj w [m?].
Wynik:_____ - )
¢ W module sktadowane sg palety typu 3 o szerokosci 1 200 mm. Szerokos¢ drogi manipulacyinej wynosi 4,2 m. Uwzglednij luzy manipulacyjne 5,5 cm. Wynik
podaj w [m?].

Wynik: e g

Wynik: ___. :
) W module skladowane 53 palety typu 5a. Szerokos¢ drogi manipulacyjnej wynosi 2,6 m. Uwzglednij luzy manipulacyjne 5 cm. Wynik podaj w [m2].

Wynik: - -
f) W module sktadowane sg palety typu 5b. Szeroko$¢ drogi manipulacyjnej wynosi 3,1 m. Uwzgled nij luzy manipulacyjne 6 cm. Wynik podaj w [m2].

Wynik: _

Zadanie 2. Sprawdi, czy powierzchnia ponizszego modutu jest taka sama, jak w zadaniu 1. Uwzglednij te same dane.
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a) Wynik: e
b) Wynik:
0 Wik .
d) Wynik:
e) Wynik:

f)  Wynik: s
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